



Krstna uprizoritev v Pliberku

## Koreografska predstava centra CCB

»T« wie Tsunami - 15. avgusta v Kulturnem domu Pliberk ob 20. uri

**Pliberk** Japonska plesalka z mednarodno veljavo Yukie Koji in dramaturg Hanspeter Horner sta za koreografsko gledališče CCB Pliberk dodelala plesno koreografsko predstavo, ki bo na ogled zdaj v Pliberku in se sooča z dogajanjem v senci nedavne nuklearne katastrofe v japonski Fukushimi.

Tudi družina na Dunaju živeče plesalke Yukie Koji je bila med prizadetimi jedrske ne-

sreče, kar je za umetnico povod, da z jezo in žalostjo komentira dogajanje. Razgalja laži politikov in brezbriznost medijev, ki poročajo le to, kar je mogotcem po volji. Na Japonskem je le malo pogumnih novinarjev, ki se upajo upreti in brez nagobčnika poročati resnico o katastrofi, saj s tem tvegajo službo in delovno mesto in si »prislužijo« naziv »onesnaževalcev gnezda«.

Glasbeno poletje v Tinjah

## Sklepni koncert glasbene delavnice

Koncert z udeleženci glasbene delavnice in New Times Big Bandom

**Tinje** Vsakoletna Poletna glasbena delavnica v Domu prosvete v Tinjah bo potekala med 11. in 15. avgustom. Prireditelji letos sodelujejo s šmihelskim New Times Big Bandom in imajo toliko prijav kot še nikoli doslej. Referenti bodo med drugimi skladatelj in glasbeni pedagog Edi Oraže, ki je hkrati umetniški vodja delavnice, glasbeniki Tonč Feinig, Miha Vavti in Ana Bezjak ter številni drugi.

Poletno glasbeno delavnico bodo tudi tokrat zaključili s koncertom, ki ga bodo pri-



redili v petek, **15. avgusta 2014**, ob **20.30** v ljudski šoli v Tinjah. Pristrčno vabljeni! Informacije: **0676/842350205**

Razstava v Železni Kapli

## Na ogled na treh razstavnih prizoriščih

»Vzajemno - antisemitizem in nacistična politika proti Judom« je naslov razstave, ki bo odprta še do 2. oktobra letos.

Železna Kapla Inženerstvo pripravljuje



Občina Hodiše vabi

## Glasbeni cocktail v Hodišah

**Hodiše** V četrtek, 14. avgusta, prirejajo ob 20. uri v Grajski štali v Hodišah pestro prireditev Glasbeni cocktail. Prepevajo in muzicirajo znani in prilju-

bljeni skupni muzikanti «dosen». Pospestrim sporke pesmi do bi občina H



trivium / tri poti / drei wege

## Poezija, glasba in ume

Tema »Marija« pri sveti Hemi 14

**Hemina gora** Letošnji spored kulturne stalnice se bo začel ob **18.30** uri z ogledom romarskega svetišča. Ob **20.** uri pa bo začetek prireditve z naslednjimi sodelujočimi: Gerit Loesch-

nig (inštal Thomas D (skladba po rena Gottha Hafner (pesni da Fink in J (glasbeni pr



Storitve

- ginekologija,
- nuhalna svetilna,
- 3D/4D UZ,
- inkontinenca,
- hipnoterapija

Podr  
Medic  
Poslo  
4208  
tel.: +  
e-mail  
www.r